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Küzdelem előtt.
Robban a kormánypárt.

A bécsi merénylet ellen.
Bécsi enyvvel próbálják össze­

ragasztani a koalíció cserépfazekát. 
Nem volt elég a fekete-sárga máz, 
most a drótot is onnét hozatják és 
abból a drótból fonnak erős hur­
kot, hogy a senyvedő nép nyakába 
do jak.

lie van jelentve a létszámeme­
lés. Éppen jókor. A politikai, bábák 
már előszedték a műszereket, hogy 
-letre hozzák a fúzió fatty úját. Sii- 
ögnek-forognak a klubok rejtek- i- 

bvn, verejték barázdálja végig a 
homlokukat, óh, mert csak császár- 
metszéssel lehet napfényre hozni a 
korcs magzatot. S azon mester­
kednek, hogy a lájdalmakat leta­
gadják.

Homályos dadogás kiséri nyo­
mon a horribilis véráldozat lelep­
lezését, kertelnek, szépítenek, mert 
sok, nagyon sok a baj a parlamenti 
zezon küszöbén. A Royal-klubban 

is mozognak a fúzió ellenségei, uj 
frondőrködés, uj leszerelés készül

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.
és két-három hónap múlva megint 
ravatalra tesznek egy jókora dara­
bot az ország húsából.

A bécsi muszáj.
Kipattant a titok, a melyről már évek 

óta tudta mindenki, hogy éppenséggel nem 
titok. Hatvanezer újonccal kell több a közös 
ármádiának, évente többször kell szülniük 
a magyar anyáknak, mert a generálisok 
gyönyörködni akarnak a fölemelt létszám 
kemény lépéseiben. A csurés-csavarás ter­
mészetesen ezúttal se maradt el. Dodonai 
hebegéssel tagadni próbálta a kormány. 
Lapunk fővárosi munkatársa pedig illetékes 
heften kérdezősködött, a hol a következő 
felvilágosítással kerülték meg a kérdést:

A katonai kérdések ki vannak 
kapcsolva s ig<y létszámemelésről 
se lehet szó. A véderő revíziója 
dolgában a magyar és az osztrák 
kormányok nem tárgyaltak. Kom­
binációk természetesen vannak. 
Mindamellett illetékes körök ige­
nis óhajtják a véderőtörvény 
napirendre tűzését és a katonai 
kérdések megoldásra fognak ke­
rülni.

Nagyon óvatos ez a kijelentés, 
amely minden cáíölgatás ellenére 
is nyílt vallomás. Nyílt beismerése

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lampreoht-palota, földszint 

az udvarban.

annak, hogy ha nem is Budapesten, 
de Bécsben igenis készül az uj 
véderőtörvény. A hadügyi kormány 
és a vezérkar ismét meglepetés elé 
állítja az országot. Egy szép, ille­
tőleg véresen szomorú napon pedig 
jönni fog, hogy a fölemelt létszá­
mot ellentmondás nélkül meg kell 
szavazni.

A fúzió feltételei.
Kilépések a függetlenségi 

pártból.
Választójog és létszámemelés.

Ma csaknem az összes lapok a fúzió­
ról Írnak. Feltűnést kelt az alkotmánypárt 
szócsövének, a 13. H.-nak cikke, mely oda 
kon Ldudál, hogy a fúzió létrejötte attól függ, 
vájjon az alkotmánypart fogadja-e az önálló 
bankot.

A nevezett lap a többi között ezeket 
I mondja:

A fúzió gondolata az alkotmánypárt- 
I ból és a függetlensó,i pártból indult ki, de 
I a nélkül, hogy a néppártot az egyesülésből 

kizárni akarta volna ; a néppárttal komoly 
I tárgyalás a fúzióról, a mi tudomásunk sze­

rint eddig nem történt. A néppárt tehát 
I minden különösebb ok nélkül hirdeti, hogy 
j ő nem fuzionál, mert elveit föl nem adja.

FÉRFI KALAP ÚJDONSÁGOK FEKETÉNÉL
Labanc-nóta.

Nem bizonyos, hogy ki szerzetté ezt a 
nótát, talán valamelyik furfangos labanc iro­
dák, talán Pa Iffy generális ; az is meglenet, 
bogy maga, a hires, nevezetes Ocskuy bri- 
gadéros, a ki először eídudolta az ő édes, 
régi jóakaró bátyja ura, Bertóthy István 
újvári mendáns fülébe. Merthogy ő dúdolta 
el, azt a tulajdon kezeirásával bizonyitj i ő 
kegyelme, a mint alább megtetszik. Az is 
kiviláglik majd itt: miért hogy „nóta“ név­
vel illetjük azt az Írást, a melyikről szó 
esik, holott nincs rövid sorokra tördelve, 
ámbátor némi vad ritmus lüktet benne s 
egy-két rim is akad a bosszú sorokban.

Az uruak 1708-ik es/.tendejóoeo, szept. 
13-án, tehát mikor már „császár madarává“ 
vütozott „Rákóczi villama“ s a „tűz feje­
delme“, küldötte Ocsfeay László Bertóthy 
í'tvánnak ezt a felette érdekes levelet, a 
-Hely szó szerint itt következik :

„Édes régi jóakaró Bátyám Uram!
Nem kétlem, csodálkoznak sokan az 

eil mostani resolutiomon, de ha kiki magába 
All és jól meggondolja elsőben is a ma­

miik dolgait, másodszor azoknak is állapo­

tát, a kiktől Isten után vártuk szerencsén­
ket, úgy látom, azok is magúkkal jótehetet- 
lenek. Az Franciának is annyira megcsok­
ként szerencséje, hogy talán a maga orszá­
gában is nem maradaat mindenütt békével. 
Mi pediglen hazánkban és országunkban 
minőmé állapotb in legyünk, a ki okos em­
ber, könnyen által értheti. Mert hazánk jó 
pénzét alig láthatjuk, a rézpénzzel csak c-m- 
foltatunk. A hadak ízetlenek, mert fizetet- 
lenek. A vármegyék búsulnak, meri pusz­
tulnak és az egész országon is nagyok mód- 
nélkül az adóz sok, a ki miatt az executiók 
is szüntelen keményen sanyargatják mind a 
nemességet, mind a szegénységet.

Ha jól meggondoljuk, sok vérről festett 
szerencsétlen hireaiukat is, vájjon mit re­
mélhetünk egyebet utolsó siralmas romlá­
sunknál.

Isten áldása nincsen rajtunk, mert mód 
nélkül a régi magyarországi igaz keresztény 
hit ellen is nagy szabadság adatott ellen­
kezőnek.

Szálljon azért magában kegyelmed is 
és jusson eszébe, melv becsületben s álla­
potban vala ez előtt. Ha nagyobb m nem is, 
hitemre hasonlóban lehet must is, csak lel-

kössen, idein és Istenessen gondolkozzon s 
addig kiváltképpen mig az Nagyságos Ur 
Pál ffy János uram nő Exellenciája itt a Com­
mando, kinek is minémü teljes plenipoten- 
tiát adott eö Felség, szemeimmel láttam és 
olvastam, ügy, hogy valakik eő Exellenciu- 
jához folyamodnak, a parolájára hajolnak, 
soha meg nem bánják, mert eő Felsége is 
mindenekben azokat protegálni s consei- 
válni lógna.

Én, istennek hála, itt bízón már jól 
vagyon, mert mind magamnak s tisztjeim­
nek, mind regimentemnek, mind formali 
generális umnestiáta az eő Felsége kézi 
írása a pecsétje alatt kezemnél vagyon pa­
tenter ; jószágaink iránt is hasonló protek­
ciója, úgy hóbeli fizetésünk is. Nem is kon­
góval, hanem tallérral s a forinttal.

Mind ezek fűlött nagy bátorságot ad 
az is, hogy szemeimmel látom nagy soka­
sággal s minden hadi készületekkel való sok 
szép friss népeit ős erős táborát, úgy hogy 
százezer török ellen is mind megállhat és 
mind szerencsésen operálhat.

Többet ennél most nem Írok, hagyom 
a többit a kegyelmed ítéletére. Vegye mind­
ezeket jó szivére.

öyermekruha különlegességek, |n 
kosztüftiük, pakettok, gallérok. I\ 
=rr~~— és mindenféle-------- : ***

újdonságok óriási nagy választékban erkeznek
Blau Ármin és Társa
üycrmr .ruh > áruház iban Batthyány utca 2. 'zára. 

Pvermeltrubák varrása etválalWnak.
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A v&la^ztó-reíormmal elkövetkező rendszer- 
változás ellenben a néppártban is okozott 
aggodalmat és a mi értesülésünk szerint a 
tavaszon a néppártban is voltak a párt- 
egyesülésnek igaz hívei.

Ámde, a ár fuzionál a néppárt, akár 
nem, a fúzió nem rajta lordul meg, hanem 
az alkotmánypárton. A függetlenségi párt 
ugyanis nem a választó-reformtól teszi füg­
gővé a fúziót, hanem attól, hogy elfogadja-e 
az alkotmánypárt programmal az önálló 
jegybank fölállítását.

A függetlenségi párt egész vezérkara 
ugyanis rendületlenül ragaszkodik az önálló 
bank fölállításához.

Mindezekhez a nevezett lap még meg­
jegyzi, hogy a fúzió ma nem aktuális és 
komolyan csak decemberben vagy januárban 
fognak vele foglalkozni.

A függetlenségi párt egy része az egész 
fit,dós dolgot a pártprogramra elleni árulás- 
I ik tel.inti és ezért azt követeli, hogy a 
! irt fúziós csoportja, ha mindjárt többség­

in van is, lépjen ki a pártból és egyesül- 
n az alkotmánypárttal.

Ezt a kérdést, hir szerint, már a hót- 
n tartandó pártértekezleten fel akarják 

\etni. Megjegyzendő, hogy Apponyi Albert 
of viszont azt követelte mindig, hogy az 
écedetlenkedő és minduntalan „frondőr- 
du“ elemeket zárják ki a függetlenségi 

pártból, mert ezek rontják a párt közhangu­
latai. A frondőróknek Kmet.v Károly a ve­
zére, aki most is agitál a plurális választói 
jog ellen. J >e tol vonul a plurális ellen Hul- 
l-iók tabora is s igy a plurálisnak olyan erős 
edenzoke van máris, hogy kimúlása kétség­
telennek látszik.

Politikai körökben azt beszélik, hogy 
a kormány meg máig se kapta meg a vá­
lasztói reform előzetes szankcióját. A dolog 
azért késik, mert most hirtelenében a ka­
tonai kérdésekkel hozakodtak elő, melyeket 
a választási reformmal akarnak junktimba 
hozni. A függetlenségi párton nagyon sze­
retnék, ha előbb a katonai kérdések oldat­
nának meg, mert ez erősíteni fogja a füg­
getlenségi párt pozícióját, míg a plurális 
választóreform csak mindenképpen gyen­
gítené azt.

Vége a hadgyakorlatnak.
A király megelégedése.

A király ma reggel 8 órakor
udvari fogaton báró Bolfras főhad-

Dütum ex Castcit ad Siók positis 23 
eeptembris Anno domini 1708.

Kegyelmednek
Illendő és nem ellenkező dolgokban 

régi j-.akaró öcseso
Ocskay László.

*

A Fzimpi bíróra bízta Ocskay ezt a 
levelet: meghagyta neki erős parancsolattal 
s ráírta kivul a levélre is, hogy .te szimói 
'Író, ezen levelet életed és fejed vesztése 

alatt küld be, a kinek szól I“
Bertóiby István, a kemény, hü kuruc 

meg is kapta a levelet, feleletet is irt rá 
li marosan. Ez volt a felelete:

. Drag a oc.óin, akárkitől tanultad, szé- 
1 cn dúdoltad l üiembe labanc nótádat. Olyan 
szrpen, hogy szeretnélek érette szivemre 
-'oritani. El nem bocsájtnálalc addig, mig 
ki neoi szőriluoóm belőled azt a hitvány 
labanc lelkedet".

Több „nótát“ nem dúdolt Ocskay uram
Beitóthy fülébe.

Nem sokára fölötte károgták Újvár 
piacán „ufwy fekete hollók" azt az utolsó 
nótát: „kár, kár, kár* , . ,

L. a.

segéd kíséretében a hadgyakorla­
tok terepére ment, ahol a hadgya­
korlatok egész vezetősége már reg­
gel 6 óra óta működött. Ferenc 
Ferdinánd főherceg tegnap reggeli 
3 órától esti 7 óráig, tehát 16 órán 
keresztül nyeregben ült és ma reg­
gel fél 4 órakor már megint a had­
gyakorlatok terepén volt.

Ő felsége először a Nagy Ki­
látó hegyre ment, ott megszemlélte 
a terepet, majd Ferenc Ferdinánd 
főherceg automobiljára ült és a 
trónörökös, valamint Conrad altá­
bornagy, a vezérkar főnöke kíséreté­
ben a szentkirályszabadjai hegyre 
ment. innen ő felsége nagy érdek­
lődéssel nézte a harci játékot s 
amidőn a helyzet annyira fejlődött, 
hogy a döntés minden pillanatban 
várható volt, ő felsége 0 óra 30 
perckor az „Ablasen“ kürtjellel az 
idei nagy gyakorlatokat megszün­
tette.

A kürtösök átvették a kürtje­
let, a két sárkányléghajó, fehér 
zászlót kitűzve, a magasba emelke­
dett, a manővernek vége volt. Mi­
közben a tábornokok és a vezér­
kari tisztek összegyülekeztek arra 
a magaslatra, amelyen ő felsége 
tartózkodott, a legfelsőbb hadúr 
megragadta az alkalmat, hogy kü­
lönösen a hadvezetőség parancs­
nokainak kifejezze elismerését. Kö­
szönetét mondott Ferenc Ferdinánd 
főhercegnek és Conrad altábornagy- 
nak működésükért és kiemelte a 
csapatok kiváló szolgálatait, ame­
lyek a hadtesteknél a legnehezebb 
viszonyok között is mindenha pél­
dás rendet tartottak.

Eközben a magaslat közelében 
felvonultak a csapatok. 0 felsége 
lóra ült és ellovagolt a csapatok 
előtt; megszemlélvén valamennyi 
csapattestet, legteljesebb megelége­
désének adott kifejezést. A tábor­
nokokhoz fordulva megjegyezte :

— Sajnos, nem sokat láthattam, 
mert már öreg vagyok.

A csapatok megszemlélése után 
a király az udvari fogaton vissza­
hajtatott Veszprémbe.

Ezzel az idei nagygyakorlatok 
véget értek. A harcszerü kivitelt 
célzó uj rendelkezésekkel való kí­
sérlet minden irányban kitünően 
sikerültnek mondható. Általános 
csodálkozást keltett Ferenc Ferdi­
nánd főherceg hadi készsége és 
hadi képessége.

A király hadiparaocoa.
Ma délután hadiparancs fog 

megjelenni, melyben ő Felsége a 
csapatok magatartásáért elismerését 
fogja kifejezni.

Veszprém, szeptember 18.
Déli háromnegyed óra volt, midun ő 

felsége az udvari fogaton Veszprémbe őrke­
zet. Balján Ferenc Ferdinánd főherceg- 
trónörökös volt, akivel útközben behatóan 
beszélgetett a hadműveletekről. A királyt az
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egész városban sorfalat álló közönség rmgv 
lelkesedéssel üdvözölte.

Veszprém, szeptember j
ő felsége különös megelégedésére 

gált, hogy az egész hadgyakorlat alatt ko­
moly baleset nem fordult elő és hogy mé<* 
sohasem volt olyan kevés kidőlt katona 
mint az idén. Csak néhány lábfájós volt’ 
aki nem tudta folytatni útját; komolyabb 
megbetegedés soholsem fordult elő. A lehí­
vás után kiadták a csapatok hazaszállítására 
vonatkozó rendelkezéseket. 150 külön vona­
ton, mintegy 85.000 katonát szállítanak 
haza anélkül, hogy ezáltal a rendes forgalom 
alteráltatnék. A csapatok egy részét a Du­
nán szállítják helyőrségeikbe.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
A föreáliskola gyorsíró köre. Tog- 

nap tartotta meg a debreceni állami főreál­
iskola gyorsíró köre alakuló gyűlését, me­
lyen számosán vettek részt. A gyűlést a 
vezető tanár ur, dr. Horvay Róbert nyitotta 
meg és lelkesítő beszéddel buzdította az 
ifjúságot a gyorsírás iránt. Ezután a tiszti 
kar megválasztása történt meg, még pedig 
elnök lett Emerich Lipót VIII. o. t. szótöbb­
séggel ; titkár Braun tiándor Vili. o. t. szó­
többséggel; pénztáros pedig Péntek Kálmán 
VI. o. egyhangúlag.

jl Diplomás pályák túl- 
tömöttsége.

Doktorok, mint tánc­
mesterek.

Gyógyszerész is jelentkezeti.
Szeptember elején a pályakereső em- 

■ bereknek nagy gondot okoz, hogy milyen 
téren képesítsék magukat. Minden mester­
ség mar tele van rakva, uj kereseti ágak 
nem igen nyílnak és a meglevőkön mozogni 
nem lehet. Ilivatalt csak nagy protekcióval 
érhetni el, iparunk gyönge arra, hogy any- 
nyinak nyújtson kenyeret, mint a mennyien 
azt várnák tőle. Kereskedelmünk alig van, 
az akadémiai pályákat meg úgy ellepték 
már, hogy azokon csík különös szerencsé­
vel vagy kiváltságos tehetséggel lehet va­
lamiképpen boldogulni.

Nem csuda, ha pályavégzett emberek, 
akik esetleg akkor jöttek annak tudatára, 
hogy nem valók erre a mesterségre, amikor 
már diploma van a kezükben, uj életet kez­
denek. Orvosokból színészek lesznek, fiská­
lisokból magán hivatalnokok, iparosokból 
énekesek.

Ez évben egy uj kereseti ágnak meg­
nyitását vették tervbe. Augusztus derekat 
a hazai táncmesterek két egyesülete együt­
tes ülést tartott, amelynek során a nyug­
díjintézet kérdésén kivül foglalkoztak azzal 
is, hogy létesítenek egy táncakadómiat, 
amely egyrészt táncmesterek kiképzőéi helye, 
másrészt a táncművészet otthona lenne.

Az iskola megalakításának előkészíté­
sére egy bizottságot küldött ki a nagy­
gyűlés. A bizottság még csak össze sem 
ült, de azért a hallgatók már tömegesiul 
jelentkeztek. A jelentkezett hallgatók kö­
zött van már most két ügyvéd, egy gyógy­
szerész, két tanár és számos elemi iskolai 
tanító. Ezek az emberek mind táncmeste- 
rekké akarják képesittetni magukat és ki is 
képezik őket, mert a táncakadémiába való 

j fölvételhez nem szükséges éppen egy egye­
li temi tanszakmának az elvégzése. Beérik 

egyelőre sokkal kisebb kvalifikációval is.

Békési Róza „Gyorsmosú“ szinsza
•\/\ X 'V
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Összeégeit leány.
Ráesett az égő petróleum­

lámpa.
Élő fáklya.

Borzalmas szerencsétlenség tör- 
ent pár nappal ezelőtt Tiszarofí 

községben. Egy fiatal, alig tizen­
nyolc éves leányra munka közben 
ráesett egy égő petróleumlámpa, 
amelytől ruhája pillanat alatt lángba 
borult. A szerencsétlen leány oly 
borzalmas égési sebeket szenvedett, 
hogy most a debreceni közkórház 
sebészeti osztályán a halállal vi­
vődik.

A szerencsétlen fiatal teremtést 
Szűcs Máriának hívják. Pár nap­
pal ezelőtt még Pósa István tisza­
iul fi gazdálkodónál volt cseléd. 
Munka közben érte a szerencsétlen­
ség. Este gazdája szobáját rendezte 
ós”hogy jobban lásson, meggyuj- 
totía a függő petróleumlámpát. A 
lámpát ki kellett vennie a tartójá­
ból/hogy meggyujtkassa és miután 
meggyujtóttá, vissza akarta tenni 
helyére.

Az égő lámpa azonban kicsú­
szott kezéből és ráesett. A petró­
leum szétfutott ruháján. Pillanat 
alatt lángba borult és a láng ha­
jába is belekapott.

Sziics Mária lángoló ruhában 
kifutott a szobából és kétségbe­
esetten sikoltozott segítségért. Mire 
a segítség megérkezett és ruháját 
letépték róla, teje, arca és testének 
jobb oldala borzalmasan összeégeit, 
úgy, hogy a szerencsétlen leány 
eszméletét vesztve terült el a 
'öldön.

A gyorsan megérkezett orvosi 
eaitségnek köszönhető, hogy nem 

halt bele égési sebeibe. Később 
magához tért s ekkor azt kívánta, 
hogy vigyék haza özvegy édes 
myjahoz Balmazújvárosra. Kérését 
teljesítették. Tegnapelőtt hazaszál­
lították édes anyjához, azonban 
illapota otthon annyira rosszabbo­
dott, hogy tegnap be kellett szállí­
tani a debreceni közkórházba.

Szűcs Mária állapota roszra 
fordult. Kezelő orvosa lemondott 
felgyógyulásáról.

Apró történetek.
Két színházigazgató találkozik. Szívé­

lyesen üdvözlik egymást, kérdezősködnek 
egymástól a nyaralásról, érdeklődnek egy­
más egészségi állapota iránt, roppant szívé­
lyesek, kedvesek egymáshoz és mind a 
kettőnek állandóan ugyanaz a kérdés lebeg 
az ajkán.

Végre, amikor már el akarnak válni 
egymástól, az egyik kiböki:

— Na és hogy megy a színház, ked­
ves kollega?

— Édes Istenem — feleli a másik — 
faeg.v, megy, hiszen tudja, hogy van az 
’SY előszezonban. Hát önöknél hogy megy?

— On, nálunk egyre jobban I A meg­
nyitás mán néhány estén mindig fé/ig 
pfvs volt a ház, most azonban már miniig 
A'/ig tele van!

Tegnap délután történt. Egy utcai 
lámpagyujtogató a létra tetején áll és tisz­
togatja az üvegeket.

• Egy ur, aki épp arra megy, a létra 
lábán egy koronát pillant meg. Lehajol, 
fölemeli és zsebre dugja. De már a lámpa- 
tisztogató is észrevette a dolgot:

— Kérem — kiáltja — adja csak ide 
azt a koronát! Az imént hullott ki a zse­
bemből.

— Úgy — szólt az ur — és lyukas 
volt a maga koronája ?

— Igen, persze, hogy lyukas volt.
— Akkor nem ez lehetett, mert ez 

nem lyukas.
Szólt és szépen elbaktatott.

Jtagy lopás a vonaton.
Az egyik tettest Debrecen­

ben elfogták.
Egy külvárosi kávéház rejtelme.

A debreceni rendőrséghez a 
nagyváradi rendőrségtől tegnap­
előtt este távirat érkezett, amely­
ben 1400 koronás vasúti lopás ügyé­
ben nyomozást kórtok.

A lopás a nagyváradi, Kolozs­
vár felől robogó gyorsvonaton tör­
tént. Geiringer Jenő bibarudvari 
földbirtokost lopták meg a vasúti 
tolvajok, akiknek egyikót, Miski 
István többször büntetett zsebmet­
szőt még tegnapelőtt sikerült Nagy­
váradon letartóztatni. A letartózta­
tott Miski bevallotta, hogy három 
társával együtt követte el a vak­
merő lopást. Egyiket Grósz Miksá­
nak hívják, aki régebben pincér 
volt s a másik pedig Juon nevű, 
aki a tulajdonképpeni lejük. Ne­
gyedik tagja a bandának Hegy- 
megi Rudolf, akit — mint azt teg­
napi számunkban megírtuk — teg­
nap éjjel a debreceni rendőrség 
egyik külvárosi kávéházban letar­
tóztatott.

E lopási ügygyei kapcsolato­
san tegnapelőtt e-te két nagyváradi 
detektív Debrecenbe érkezett, akik 
Bardócz András rendőrbiztossal és 
Tóth Sándor detektivvel együtt 
azonnal hozzáláttak a nyomozáshoz.

Első sorban is egy rosszhírü külvá­
rosi kávéházat kerestek fel, amely a 
zsebmetszők tanyája. Itt tudakozódni 
kezdtek a kávéstól, hogy nem látta-e 
a keresett tolvajokat. Ez nemmel 
lelelt. Ekkor megpillantották a ká- 
vóház egyik félreeső sarkában Hegy- 
megi Rudolfot, aki mulatott. Hegy- 
megit természetesen nyomban le­
tartóztatták, de tagadta, hogy részese 
volna a vasúti lopásnak.

Hosszas faggatás után Tóth 
Sándor detektivnek sikerült a ká­
vést annyira venni, hogy bevallotta, 
hogy a két tolvaj megfordult nála 
és egy kézi táskát ott is hagytak, 
amit ő elő is adott.

A nagyváradi detektívek ráis­
mertek Geiringer útitáskájára, amely­
ben most már csak fchérnemüek 
voltak.

A két nagyváradi detektív a 
megtalált táskát Nagyváradra vitte 
és a megszökött két tolvaj ellen a 
nyomozás tovább folyik. Hegy me. i

Rudolf perli
ráül.

man ma-

Három öngyilkosság.
Akiknek teher az élet.

Gyilkosság, vagy öngyilkosság *?
Tegnap Debrecenben és a me­

gyében három öngyilkosság is tör­
tént. Kettőnél határozottan meg­
állapították az Öngyilkosságot, mig 
a harmadiknál több oly gyanúi 
körülmény merült fel a halottkén 
előtt, amelyek bűntényt sejtettnel.

Betegség miatt a halálbe.
Az egyik öngyilkost özv. Debrecze: 

Jánosáé, született Szálkái Juliannának l.i 
ják. A tiomokkert utca 214. számú ház.: 
ban lakott egyedül. Az ötven éves asszon' 
hat hét óta erős betegség támadta meg, 
mely egyre nagyobb szenvedéseket okozi 
neki. Az egyedül álló, öreg, özvegy asszony 
kétségbeesett, annál is inkáb, mivel nett 
volt, a ki rendesen gondját viselje.

E miatt aztán öngyilkosságra határozta 
el magát. Elhatározását tegnap délelőtt 
végre is hajtotta. Szobájában a gerendára 
felakasztotta magát. Mire rátaláltak, mái 
halott volt.

Temetésére a kir. ügyészség az enge­
délyt megadta.

A nyomor halottja.
Varga József hajduszoboszlói lakos a 

másik öngyilkos, a ki szegénysége miatt 
kereste a halált. Tegnap kora reggel, laká­
sának egyik félreeső helyén felakasztotta 
magát. Varga József már halott volt, a mi­
kor rátaláltak.

Öngyilkosságáról értesítették a debre­
ceni kir. ügyészséget. Miután az öngyilkos­
ság kétségkívül megállapittatott, a temetési 
engedélyt megadták.

Gyilkosság, vagy öngyilkosság ?
A harmadik öngyilkosság Hajdúná­

náson történt. Keserű József ottani lakos, 
jómódú gazdálkodót lakásán, szobájában a 
gerendára felakasztva, holtan találták. Fején 
seb tátongott, a miről a halottkém a kül- 
erőszak nyomát állapította meg.

Keserű József öngyilkossága nagyo t 
gyanús, annál is inkább, mivel a gazdál­
kodó jómódú ember volt, a kinek épp< 
séjeel semmi oka nem volt, hogy sa, 
kezével vessen véget életének. Néha eljár ■ 
gátolt a korcsmákba, de azért józan em'1 - 
nek ismerte mindenki.

Föltünést keltett tehát az, hogy Ke-e. 
József öngyilkosságot követett el. A íej- 
lévő seb pedig — i. híradás szerint — b 
tényre enged következtetni.

A hajdúnánási elöljáróság ilyenformán 
értesítette a gyauus halálesetről a debreceni 
királyi ügyészséget, a mely elrendelte a 
vizsgálatot, illetőleg Keserű József holttes­
tének felboncolását.

A vizsgálat fogja kideríteni, hogy 
valóban öngyilkos lett-e Keserű József, vagy 
pedig bűnténynek esett áldozatul.

A Debrecent Újság iserkes*t6«t<e 6* MvMhtva -
tel» : FClér, Lunnrecitt-paloia, az udvarban földszint, 
telefon 411. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, 
dílulán L’ órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szel­
lemi és anyagi részűt illet5 minden megkeresés » 
Debreceni UJsatf nyounlajag* Arm> L tot- tói 47. sí. 
lU intézel.d6.
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FŰSZERÜZLET
Vásárlás könyvre vagy kéSzpéozW. 

minden csomag házhoz lesz szállítva.

DJDOMSASOa.

Debreceni tájékoztató.
Főiskolai olvasóterem (Cotégiam) nyitva Va­

sárnap kivótötóvot naponta d. e. 8—12. d, n. 3—6. 
FoHkolat anyakdnyvUr (Cotií-gimn) nyitva Vasárnap 
kivvtelővel naponta <L e. 8—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
múzeum Collégium) nyitva vaeémap d. e. 10 12.

Városi múzeum (ílatvan-u. 23) nyitva minden 
szombat (L a. 3—4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 33.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. o. 10—12. — Gönczy 
1 luszermuzeum (Hutvan-u. 23.) nyitva minden szom- 

I d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—13. — Zenede
1 H,"ó-utca 20. — Tornacsarnok. Pótorfia-ntca 76. Kóz 
it ? V esito műhely. Koreák edel mi iskola. Nyitva Szerda-

- -zombat d. ti. 2—5. Slketoéma tanintézet Osapó-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás, (JPallagi gazdasági tanin- 
czi t.) Dohány kísérleti állomás. (Pali ági gazdasági 
ia Iintézet.) Vegyklsérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
i.-uuiitézot.) Kbzkórtiáz. Pvtorßa-n. végén, betegek d. u.
2 l-ig látogathatók. NŐI klinika, Attiia-tór. Gyermek- 
mellhely. Mestcr-u. végén. Margit fürdő telep. Póter- 
11,i-11. Vtzgyögylntézet. A nagyerdőn. Dohánygyár.

tilla-tór. M. A. V. műhely Állomás. István malom. 
P-torfia-u. Stern kefegyár r.-t Vénkert. Fáik kefe- 
jyár. MiklóH-ii. végén. Gebauer érokoporsó gyár. Uo- 
i:. okkert. Brőtakarmánygyár Margit fürdő telep.

* Kinevezés. A debreceni kir. ítélő­
tábla elnöke Győngyösy József debreceni 
lakos ügyvédjelöltet a debreceni kir. járás- 
birúeágtroz történt beosztással díjtalan jog- 
gyakornokká nevezte ki.

* Megbüntetett sportegyesü­
letek. A debreceni torna egylet és 
a debreceni akadémiai athlétikai 
club minapi fúziója, amely 12 órá­
val a D. T. E. versenye előtt köt­
tetett, a magyar athlétikai szövet­
ség elé kerül. A M. A. Sz. atlétikai 
szakosztálya ez ügyben a követ­

kező Ítéletet hozta: a M. a. Sz. a
D. A. A. C. atlétáinak a tornaegye­
sület színeiben való indulását a 
három hónapi tilalmi idő megsze­
gésének vette és a D. A. a. C. 
bűnös atlétáit október hatodikáig, 
Szabó Bélát pedig, ki még Szege­
den is, mint I). T. E. indult, októ­
ber 13-ig fel függesztette a verseny­
zéstől. A D. T. E.-et a Bocskay-dij 
idei védésétől elütötte, mert bebizo- 
nvult, hogy a D. A. A. C. atlétái­
nak segítsége nélkül, valószínűleg 
nan érték volna cl a győzelemhez 
mc. kivántató pontot. A D. a. a. C. 
atlétái pedig csak három nap múlva 
indulhatnak a D. T. E. színeiben.

* Kutyát ajánlanak a rendőrség­
nek. Végh Gyula rcudőrfűkapitányhoz teg­
nap egy berlini állutkereskedőtől levél ór- 
k :. ett, melyben nyomozó kutyát ajánlanak 
a icndőrségnok. A levelet, amelyben a 
német kereskedő ugyancsak dicséri eladó 
kutyáit, a rendőrfőkapitány ma átteszi 
liuldiósár Kálmán dr. rendőrtanácsoshoz, a 
bűnügyi osztály főnökéhez véleményezés 
végett. Boldizsár Kálmán dr.-tol függ tehát, 
hogy a debreceni rendőrség beszerezzeu-e 
vérebet. De hogy beszerzik-ó, azt a tanács 
fogja elhatározni,

* Tűz. Klein Ignác Csapó utcai 
tüszerkoreskedő üzletében tegnap 
reggel tűz ütött ki. A tűzoltóság 
kivonult, de dolga nem akadt, mert 
akkorára sikerült a tüzet lokalizálni.
v ,* Levágta a kieujjit. Nagy lstvi
' °,n"“S utca 79. szám alatti lakos, na 
t,z'm10s tORuap délelőtt egv késsel véletl 
nu\ levágta bal kiaujját A kőzkórházb 

Yé:.1 "kezelik.

Máyer Jenő
Telefon 145.

* Elfogott pénzhamisítók, A márama-
rosmegyei Durva községben a csendőrök 
elfogták Jeszovits .Józsefet és Leizent, akik 
különféle pénzhamisítványokat hoztak for­
galomba. Tegnap bekísérték őket a debre­
ceni kir. ügyészség börtönébe.

* Összeesett a temetőben. Nagy 
Ferenc vaggongyári munkás tegnap 
délben a Kossuth-utcai temetőben 
összeesett, a mentők beszállították 
a kórházba.

* Betörés a füszerüzletbe. A rend­
őrségen tegnap följelentést tett Szőllősi 
István Késes utca 68. szám alatti fűszer- 
kereskedő ismeretlen tettes ellen, aki üzle­
tébe betört és onnan húsz korona készpénzt 
ellopott. A rendőrség keresi a betörőt.

* Megszűrt asszony. A Varga 
utcán tegnap délután egy cigány­
asszony megszűrt egy állítólagos 
Fazekas nevii asszonyt. Az esetet 
jelentették a rendőrségen, azonban 
mire a rendőrség a megjelölt helyen 
megjelent, úgy a megszűrt asszony, 
mint a cigány asszony eltűnt.

* Uj orvos a kórházban. A debre­
ceni kórház orvosi karában — mint azt 
megírtuk — pár nappal ezelőtt változás ál­
lott be. Újabban pedig a kórház igazgató­
sága még egy orvost szerződtetett. Az uj 
orvos dr. Sztepanoff Szvetiszláv, a ki jelen­
leg Triesztben működik. Az uj orvos a bel­
gyógyászati osztályon fog a kórházban 
működni.

* Véres verekedés. Tegnap este 
a József kir. herceg utca 49. sz. 
ház előtt véres verekedés volt 
Több munkás összeverekedett, köz­
tük Nagy István és Bakó Ferenc 
munkás. Nagy István zsebkésével 
úgy hasba szúrta Bakó Ferencet, 
hogy az összeesett, a megszűrt 
munkást lakására szállították. Álla­
pota súlyos.

* Holnap jönnek haza a katonák.
Vege van már a nagy katonai gyakorlatok­
nak. A debreceni 61. gyalogezred már na­
pokkal ezelőtt hazatért a gyakorlatról. A 
2. honvéd huszárezred, a 3. honvéd gyalog­
ezred és a 39. gyalogezred egy zászlóalja, 
mely a veszprémi király-gyakorlatokon is 
rósztvett, holnap este érkeznek haza.

* Milyen az idei szőlőtermés 
Debrecenben. Debrecen város bel­
területén lakó 941 szőlőtermelő a 
belvárosi rendőrkapitányságon már 
bejelentette ez idei szőlőtermését, 
amely a tavalyi közepeshez képest 
is meglepő. 3.696,876 liter bort je­
lentettek be. Ebből magánfogyasz­
tásra 815,074 liter kerül, eladásra 
pedig 2.881,802 liter. Ehhez a meny- 
nyisóghez azonban nincs hozzá­
számítva a külterületeken lakó bor­
termelők termésének mennyisége, 
ami szintén fölülmúlja a várt ered­
ményt. Szóval a szőlősgazdák meg­
lehetnek elégedve, de meglehetnek 
elégedve a borivók is, mert az idén 
lösz „jó bor a pincében“.

* Ellopott kerékpár. A rendőrség 
bűnügyi osztályán tegnap panaszt tett Nőth 
Antal Baross utca 1. szám alatti lakos isme­
retlen tettes ellen, a ki száz korona értékű 
kerékpárját ellopta. A rendőrség a nyomo­
zást "megindította.

CSEME6E-UZLET.
Miodeo idébYóek csemege árúi állat)- 

dóao frissei) kaphatók.

* Nagy hurka estély. Tisztelettel 
értesítem a nagy érdemli közönséget, h0r,v 
ma, szombaton este nagy hurka estéin 
rendezek a dégen l eld léri „Kis pipához“ cím­
zett vendéglőben. Kitűnő karcos bor, pontos 
kiszolgálás. Tisztelettel Kratzer János ven­
déglős.

* Küzdelem a választó-jogért.
Ma este és holnap délután a deb­
receni szervezett munkások ismét 
szót emelnek az általános titkos 
választói jog kivívása érdekében. 
Ma este az Árpád térről a Csapó, 
Piac és Hunyadi utcákon át a 
lampionos menetben tüntetőleg a 
Petői! térre vonulnak, ahol nép- 
gyülést tartanak. Úgyszintén hol­
nap délután három órakor az 
Árpád téréi, tartanak népgyülést, a 
melyre a fővárosból több központi 
kiküldött érkezik.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
Fráter Gézáné r. kath. 38 éves, Nyúzó Be­
nedek ref. 55 éves, özv. Holczinger Antalnó 
r. kath. 76 éves, Nagy Mihály ref. 1 hó­
napos.

* Mindenféle nyomtatványt.
eljegyzési kártyát, meghívókat, je­
lentéseket, könyveket, falragaszo­
kat, irodai nyomtatványokat olcsón 
és ízlésesen készít a Debreceni 
Újság nyomdája. Megrendelések 
lapunk kiadóhivatalába intézendőL

* Ellopott ékszerek. Schwartz Adoll 
férfi-szabótól, Széchenyi utca 15. szám alat: 
levő lakásáról ismeretlen tettes nyolcvan 
korona értékű különböző ékszereket ellopott. 
A rendőrség nyomozza a tolvajt.

* Ráca Károly zene-estélye. Rácz
Károly jeles zenekarával együtt ma este 
nagy zeue-estólyt rendez a Hungária kávé­
házban. Az est műsorát különösebb gond­
dal állította össze s változatosságról is 
gondoskodott, úgy, hogy a hallgatóság kö­
réből mindenki megtalálja a maga kedvenc 
melódiáit.

* Dörfler Mária nyelvtanárnő, aki
francia nyelv okatdsával Debrecenben már 
igen szép sikereket ért el, Bákőczy utca 
39. szám alatt fogadja el a jelentkezéseket. 
Értekezhetni vele naponként reggel 9 órá­
tól 10 óráig és délután 1 órától 2-ig-

* Az elmebeteg színész családja ré­
szére özv. Sajtos Sándorné egy koronát kül­
dött be lapunk kiadóhivatalába. Özvegy 
Jobbágy Jánosné pedig tiz koronát küldött 
egyenesen a szűkölködő család lakására.

* Az első sorban „A“ napra 2 tini; 
lásszók kiadó; értekezhetni Fekete un 
divat üzletében.

* Bármely iskola részére füzet, iro- 
és rajzszer-szüksógletót legolcsóbban besze­
rezheti Thaisz Arthur papirkereskedéseben,
Bika-szálloda mellett.

* Puha és kemény nyúlszőr kala­
pok, melyeknek rendes ára 10 korona, > 
koronáért kaphatók a Rózsa-féle volt Nyak­
kendő király helyiségben, a főposta mellen.

* Paritás szappan, felséges fehér- 
rózsa illatú, fehér színű, bőrfmomitó, lano 
linnal készült remek szappan, méltó parj 
a már jól ismert pármai ibolya szappannak. 
1 drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan 1 drb. 40 fillér, 3 drb. 1 k0 • 
Mindkét szappant készíti Szabó Béla P‘Pfríj 
szappan-gyáros, Miskolcon. Főraktár Debre- 
•enben, Jósa és Jóna drogériájában.
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kávé-uzlet.
Hiodcokcr a l8gfioon>a*b faj tovtk 

Vapfjak raktárom

Mayer Jenő
Telefon 145

TEÄ-UZLET.
Zanpatos, erős orosz és kblo*1 teák.

Hitiinő minőségű angol rumok.

Megbolondult községi 
elöljáróság.

Ki legyen a tanító.
Egy bácsmegyei község izgfe 

lomba».
Kormánybiztost küldenek le.

Szabadka, szeptember 18.
Kacagtató, de a jövőben még szomorú 

állapotokra vezethető eset tartja izgalomban 
, bácsmegyei Sztapár község lakosságát és 
i község környékét.

Sztapár község elöljárósága megbolon­
dult. Olyan dolgot követett el, ami páratla­
nul áll a maga nemében és a mi határo- 
cüttan arra enged következtetni, hogy Szta- 
nár község érdemes elöljáróinak elment 
íz esze.

Egy Sztapár községben ideiglenesen 
alkalmazott tanító nemrégiben beadta kér­
vényét a kultuszminisztériumhoz véglegesí­
tése iránt. A kultuszminisztérium azouban 
elutasította a tanító kérelmét.

Sztapár község hatósága erre karba» 
tatommal eltávolította az eiutasitott tanítót 
és egy másik tanítót szintén karhatalommal 
installált. Mikor az installálás véget éri, 
egy harmadik tanítót fogadtak. Az előbbi 
installált tanítót rendőrökkel citávolitották 
állásából és helyébe az újat állították.

Az installált tanító erre az alispánhoz 
folyamodott, aki karhatalommal elűzte a 
a harmadik tanítót és karhatalommal má­
sodszor is iustalláltatta az elűzött, második 
taniiút. Ekkor a községi elöljáróság az első, 
n kultuszminisztérium áltat elutasított taní­
tót akarta visszahelyezni.

Az egész község és környéke izgalom­
ban van, mert a csendőröket is mozgósítot­
tak. Valószínűleg kormánybiztost fognak 
Sztapár községbe küldeni.

A karlócai kongresszus.
Karlóca, szept. 18. A kongresszus ma 

délelőtt fél 12 órakor, Jurdevics Miklós el­
nöklete alatt megkezdte ülését. Ma csak 
adminisztratív ügyeket intéztek el. Holnap 
lesz a pátriárkaválasztás.

A szerb pátriárka választás.
Karlóca, szept. 18. A radikális 

párt, éjjel fóltizenkettőkör véget 
ért értekezletén elhatározta, hogy 
Bogdanovics Luciánra, a kormány 

j jelöltjére fog szavazni.
; A kolera.

Barlin, szept. 18. A Lokalanzeiger je­
lenti Pétervárról: Kolerában újabban 305 
ember betegedett meg és 116 meghalt. A 
járvány kezdete óta csupán Péterváron 
1273 ember betegedett meg, 365 pedig meg­
halt.

Bródy, szept. 18. A galíciai határról 
két gyanús tünetek között megbetegedett 
orosz fiatal embert visszaküldték.

ben kárt ne tehessen. Valószínűleg 
agyonlövik.

TÁVIRA TOIL
A király automobilja.

Becs, szept. 18. Scholmsch herceg, az 
automobil-club elnuko ma útnak indította 
Budapestre, a király kérése folytán, őfelsége 
egyik automobilját, amelyen a király Buda­
pesten autornobilozni fog. Az automobilon 
két kitűnően képzett soffor ül. Őfelsége 
különben kijelentette, hogy a hadgyakor­
latokon is ezentúl automobilon jelenik 
meg.
A londoni magyar kiállítást meg­

hosszabbították.
London, szept. 18. A londoni 

magyar kiállítást többek kívánsá­
gára s a szép időre való tekintet­
tel, október 3-ig meghosszabbí­
tották.

Népgyülés engedély nélkül.
Alsókubica, szeptember 18. tiokicsák 

rcrenc országgyűlési képviselő ellen a ható­
ság eljárást indított, amiért a hatóság en­
gedélye nélkül tartott nópgyülést, Legköze- 
lebb kérni fogják a képvisclőbáztól ki­
adását.

Halál a vonaton.
Békéscsaba, szept. 18. A Szeged 

lelő menő személyvonat egyik III. 
osztályú kocsijába hirtelen meghalt 
t apai János földmives. A halottas 
kocsit lecsatolták és lepecsételték, 
2, v°nat pedig tovább folytatta útját 
Szeged felé.

gyilkos elefánt.
Szerencsétlenség a buda­

pesti állatkertben.
Az áliatkertben tegnap nagy 

szerencsétlenség történt. A Sziám 
nevű óriási elefánt agyarával ke- 
resztiildöíte ápolóját, tizokola Ist­
vánt. Sziámot a schönbrunni állat­
kert igazgatósága átengedte a buda­
pesti állatkortnek, mert Sziám egy­
másután két ápolót megölt és har­
madikat Schönbrunnban nem akar­
tak megöletni.

Sziám itt sem lett jobb a híré­
nél. A mióta Budapesten van, már 
harmadszor támadt ápolójára, a 
múlt évben Szokola Istvánt csak­
nem megölte, néhány héttel később 
Szokola öcsesónek, aki ideiglene­
sen ápolta, a lábát szúrta keresztül.

Szokola akkor addig könyör- 
gött, amig visszahelyezték Sziám- 
hoz, aki amúgy csendesen viselke­
dett, a közönségtől krajcárokat 
koldult és azt ápolójának zsebébe 
dugta.

Tegnap reggel Szokola drót­
kefével tisztította az elefántot és a 
kefével véletlenül az ormány vé­
géhez ért. Az elefánt bőgősben tört 
ki, felkapta és a rácshoz szorította 
az ápolót, a következő pillanatban 
agyarával szive fölött keresztül- 
döfte, azután a földhöz vágta és 
végig akart rajta gázolni, de az 
ott dolgozó munkások vasrudakkal, 
botokkal eltávolították.

Szokola életveszélyes sérülése­
ket szenvedett, a mentők a Bet- 
hesda kórházba szállították, ahol 
haldoklik. Szokolának három apró 
gyermeke van.

A dühöngő elefántot rácsok 
mögött elkülönítették, hogy senki­

TŐRTONTKBZÉ&
Rágalmazó gyászjelentés.

Hosszú ideig elkeseredett ellenségek 
voltak a .Kispest-Szentlőrinci Lapok“ cimü 
társadalmi és vegyestartalmu lap és a 
„Bercsényi nyomda V. t.\ A két nyomda 
üzleti versenye azzal végződött, hogy 
Bercsényi-nyomda beszüntette üzemét Kis­
pesten. A „Kispest-Szentfőrinci Lapok" ; 
konkurens vállalat megszűnéséről turcsi 
módon adott hírt a közönségnek. Vezető- 
helyen gyászjelentést tett közé, a mely mát 
azzal is feltűnést keltett, hogy egy keresz­
tet és egy zsidójelvényt viselt a homlokán 
A gyászkereíü közlemény igy hangzott :

„Parlaghy degenerede euderu Brach­
feld Aladár mint szülő, salfai Saly Károh 
dr. Pál Zsigmond, dr. Fischer Lajos, Név 
Samu, Tauszky Lipót, Kubesch Béla é 
pa.-szentlőrinci Fodor G. Géza mint gya­
mok, valamint a bánatos hitelezők és leg­
szebb reményeikben csalódott részvénye­
sek fájdalmukban teljesen letörve, mélyei: 
szontyorodott szívvel jelentik, hogy felejt­
hetetlen, drága, törvénytelen csemetéjük, i. 
„Bercsényi-nyomda r.-t." dacára áldozat­
készségüknek és az odaadó gondos áoolás- 
nak, hosszas és kínos szenvedés után í 
évi julius hó 10-én, életének 2-ik hónap­
jában, a kezelő |szaktanár, Krasz Maiié 
karjai között községünkből végkóppei: 
kimúlt.

A drága halott fölött az engesztelőt 
legközelebb valamelyik hitelező jóakara­
tából a bírósági végrehajtó fogja meg­
tartani, amelynek ideje és helye annak 
idején a hivatalos lapban lösz közzétéve.

Csendes részvét és koszorúk mellő­
zése kéretik. A temetést az összes „hite­
lezők közösen rendezik.

Parlaghy Aladár a közlemény miatt rá­
galmazásért panaszt emelt Seper Kajetán, 
a „Kispest-Szentlőrinci Lapok“ szerkesztője 
ellen, akit ma vont felelősségre a bu­
dapesti büntetörvényszéknek dr. Szepessy 
bíró elnöklésével Ítélkező tanácsa. Sepu 
Kajetán azzal védekezett, hogy nem ő irta 
az inkriminált cikket s mivel ezt az állítá­
sát bizonyítani tudta, a bíróság dr. Ba»m- 
feld Lajos védelme után fölmentette a rá­
galmazás vádja alól.

§ Letartóztatott orvos. A rend­
őrség tegnap délután tudvalevők 
letartóztatta dr. Bolgár-Reich Ödön 
fővárosi orvost, aki ellen magzat­
elhajtás büntette miatt indítottak 
eljárást, mert Szluha Pálnén, hogy 
anyaságától megszabadítsa, operá­
ciót végzett. A műtőt halálos ki­
menetelű. volt, mert az orvos tisz­
tátalan műszereket használt az ope­
rációnál. Dr. Reich Ödönt ma délelőtt 
szállították át az ügyészség foghá­
zába s az iratokat áttették Krepsák 
vizsgálóbíróhoz, aki nyomban meg­
kezdte az orvos kihallgatását. Dr. 
Tarján Mihály védő a rendőrségnek 
az előzetee letartóztatást elrendelő 
végzése ellen előterjesztéssel ólt, 
amelyben arra kéri a vizsgálóbírót, 
hogy az orvost helyezze szabad­
lábra. Az előterjesztésről még ma 
fog határozni a vizsgálóbíró.
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KIRS3.
A levegő meghódítása.

Le Mannsból táviratozzak: Wil- 
bourne W right tegnap onto uero- 
planjávai telsz Mit és 42 percig es 
47 másodpercig tartotta in agat a 
levegőben. A beállott sötétség azon­
ban leszállásra kényszeri lelte.

Ley Washingtonból érkezett 
távirat" jelenti továbbá, hogy Orville 
Wright ma Selfiidge hadnagy kí­
séretében felszállt a Myers erőd 
gyakorlótéren. Emelni akarta az 
aoroplan repülési sebességéi, ami­
dőn azonban már negyedszer járta 
körül a gyakorlóteret, az aeropian 
bal csavarszárnya eltörött.

A jobb csávái szárny tovább 
működött. Az aeropian ennek kö­
vetkeztében elvesztette az egyen­
súlyt és felborult, miközben a benő­
ié vők kiestek. Wright karján és 
csípőjén súlyosan megsebesült és 
valószínüleg belső sérüléseket is 
szenvedett. Sei fridge fején sebesült.

az aeropian teljesen elpusztult. 
A sebesülteket a Muers-eród kór­
házába vitték.

Garázdálkodó cigányok. Barcsról
Jelentik: A szomszédos ujgráo matryar tele­
pit vcnves szlavóniai községben kóbor ciará­
nyok a munkában levő lakosok házaiba 
betörtek ét> az ott' talált értékes holmikat 
elvitték s a Dráva partján reájuk várakozó 
csónakokon átkuvo a magyar partra, el­
menekültek.

Szerencsétlenseg egy gyakorló­
téren. Madridból jelenti egy D;v- 
iratunk : Vicaolaro és ban Fernandó 
között végzett tüzérségi gyakorla­
tokon egy ágyú felrobbant, miáltal 
13 tüzér többó-kevésbbó súlyosan 
megsebesült.

A kolbr . Póribból jelenti egy távira­
tunk : A legfelsőbb egészségügyi tanács 
elhatározta, hogy a belügyminisztériumnak 
intézked s»ket ajánl koloraveszély elleni 
intézkedésekre. Szükségosuek tartja főleg, 
hoiry az Oroszországból juv hajón igazol­
ják, hogy nincsenek íeitözvo és hogy 
Oroszországból jövő utasokat bizonyos időn 
keresztül megfigyelés alatt tartanak.

Koziiote Változás

Búza október............... 1124 1132-1130
Búza ápr. 1909............... 1156 1161 —11C0
Rozs októ 11 erre .... 928 925- 920
Zab ápril....................... 900 962— 901

j Zab októberre ..... 802 801— 803
i Zab április................... 885 833— 882
1 1 cug. aug........................ — ----------
t tengeri május 1909 . ,f 726 725— 724

Áru- és értéktőzsde.
Szeptember 18

Budapesti gAbonatSitade.
Változatlan árak mollett elkölt (50 kilogram- 

jaonkéüt?13,UU0 mm, búza.
Uo/.e, zab tengeri -sondes, változatlan.

A határidő-üzlet.
Alacsonyabb amerikai jegyzések nyomán 

gyenge irányzattal nyit: n.ng a határídCiizlet, Az 
üzlet folyamán azonban fou, zések folytán az irány­
zat némileg javult és a gabonanemüok ara esekóly 
ingadozások után nyugodt hangulattal zárult,

A forgalom csekély maradt.
Az árak 50 kilogrammonként:

KYILTTEH.*
Az igen tiszteit vevőimnek tudomására 

hozom, hogy üzletvezetőm: Schvaroz Sala­
mon, a mai napon saját kérelmére kilépett, 
üzletvezetőm a mai naptól Fazekas Béla 
ur lett.

Tisztelettel
Weisa Samu.

* B rovat alatt köztöltékért nem vállal felelős­
séget a Szork.

VArszegéoység
ellensúlyozásul tessék S1 ‘OTT-féle F.rnulsiót 
használni, a moly VFIKT GAZDAGÍTJA és a 
tust busát szilárddá és egészségessé teszi.

fJsnfi-íéis «a c r

Az Emulsio vá» 
8 á r I á & á n A * 
SCO T T - f t* 1 *> 
módszer védje­
gyé.,— a halászt 
— kérjük figye­

lembe veuiii.

egyaránt hatásos fiatalnak és 
öregnek. A gyors javulás méglep
és kielégít.

Próbálják meg
és meg fognak erről győzóbni, 
mint a hogy ezren és ezren győ" 
ződtok meg róla az utolsó 32 év 
lefolyása .alatt.
Egy eredeti fivog ára 2 K 50 fül.
Kapható min dón gyógytárban.

A kis-maosi tejga&áaságlian 
Sia~!iató feázlm szállítva.

Csemege-vaj,
1 ha Vi kilós csomagokban — ár 

4 kor. 2 kor. L kor.

Hab tejszín,
1 lír. 0.5 0.2 literes palackokban —

ár 2 kor. J kor. 50 fill.

Teljes tejs
2 és 1 literes palackokban ltr-ént 24 f. 
Hegreodsléscket elfogad a gazdaság, 
(városi jlefoa 551) vagy Mayer Jenő

csemege-üzlete.

Előkelő Hazai Bíztosito Táioaság
a aépMztositásbaa jártas
szerző és díjbeszedőkéi
keres fix fizetés mellett azonali 

felvételre.
'=. Cím a kiadóhivatalban. =

PB
t V % Íi,ti . KV* ’• -V- fP*Í$ ■

I klyr, PERGETETT MÉZ 1 kor. 2D fillér.
Ügyes fia irodában

kilőSncneh
felvétetik.

orsaj
ornyomózsákok

szőllőzuzók
faputtonok

e-«a3í*HJt-5a

Sesztina Lajos
vi ökleiében. Plaoa ntoza 23.

Kizárólag házi kezelésű saját termésű

msrtinkai és sestakerti
gohér uj boraim eladását ismételten 
megkezdem 1 és fél literes lárt üve­
gekben bocsátom a n. é. borfogyasztó 

közönség rendelkezésére
literenként 30 krért.,
5 és 10 literes balonokban házhoz 
szállítva 4 fillér árengedmény.

Szives pártfogását és b. megrendelését 
kérve tisztelettel:

Nagy Imre,
Árpád-tér 5. sí.

Budapesti értéktőzsde.
.... 01=«6bb külföldi jegyztsokre n bécsi arbitrázs- 

k. \,.it° í/E *m'"' '* Rtoltuláeió helyi realizációja
elövL-'E A0UAl?-?nKve folyt lo a mai
köm -i '• (■ru-iiek árfolyamai a tegnapi zártaihoz 

V * ,t kuroaAval hanyatlottak.
K i^r^alum idön.votu ülőnk volt.

—» Apfóhirödések.
ÜRES boros hordó van eladó. Csapó-u. 70. 1261 j
ELADÓ Honvéd-u. 26. sz. újonnan épült ház 

83.500 koronáért, kedvező banktuherrel, a vé­
telárhoz 6000 korona elegendő, villany beve­
zetve, jó viz az udvarban. 1260 j

HATVAN drb. harci kanári, páronként, vagy j 
összesen olcsón eladó, falai telep 43. 1262 í

BOROS hordók alig használtak több féle nagy- 
■ a : an eladók. Ugyanott egy fél-vrea kocsi 

adók Bethlon-u. 29. " 1257

M őszi idényre
újdonságaink

Női-ruhaszövetek,
Kosztüm kelmék, 

Bársonyok és
Kabát plüssökben

megérkeztek
Bosznay J. és Társa

divat-ár uhávába
lahreoen, Kossutl^uica 5.

—n—**



DBBRECZENI ÜJSAC* 7mmmm
1908.

I®' KIVONAT.

F 1 klff. Csatád! vegyes kávé . . 2 kor.SandftoiMM. . UO f.
1 ki Oresz tea, finom . . 6 kor.
5 Mg. Finom csemege szellő . 1.60 j.
5 llg finom Sasapuli és Schassla szellő 1.40 f.

Kobn Henrik
déli gyümölcs és cukorka kereskedé­
sében Hatvan-utca 5, Telefon 388. w

.............. ......... ............fi....—«in ~ -i I •

BSSdSHÖRDŐK
ÉS TAPOSÓ KADAR

használt és uj minden nagyságban 
és menyiségben kaphatók

Nagy Lajos hirdetési irodáiból Csapó-u, 13.

Elhalálozás miatt eladó a Mester-n. 
89. sz. szép nagy sarok ház.

A tulajdonos : Faragó István ur elha­
lálozása folytán az örökösök a ház eladá­
sát határozta el. Gyönyörű nagy sarok ház, 
van rajta nagy üzlet helyiség, kovács mű­
hely, kerékgyártó milhely és több rendbeli 
lakosztály. Évi jövedelme 900 frt.

A foglalót 16 ezer forintra felveszi az
Iroda.

Nagy Lajos
hirdetési irodájából Csapó utca 13. sz.

Alkalmi ház vétel!
Figyelmébe ajánlom a következő 
esetet a kisebb nri házat venni aka­

rók figyelmébe.
A Morgó-utca 21. számú házat múlt 

hó 27-ikén megvette egy vasúti hivatalnok 
ur 7500 írtért, 300 frtot adott foglalóul, a 
végleges szerződés megkötésére két heti 
időt kért és kapott, de pénzét ez idő alatt 
megszerezni nem tudta, kénytelen volt a 
vételtől visszalépni, bár 300 frt. foglalóját 
odavesztette, igy
ezen ház most már 7200 írtért 

megkapható.
A Morgó-utca a Péterfia legelején, az 

Egymalom-utcán bemenve, rögtön ott van. 
Akinek komoly szándéka egy kényelmes és 
kisebb értékű úri házat jutányos árban 
megvenni, ne szalajtsa el e kedvező alkal­
mat ! Mely csupán a tulajdonos elhelyezése 
miatt eladó. Két lakosztályt foglal magában 
egy utcait és egy udvarit. Az utcai lak­
osztály áTl 4 szoba, nyitott veranda, nemes 
csemege szőltovel teljesen befuttatva, 
konyha, spájz, pince, nyárikonyha ás fás- 
i.amarák. Pa udvari lakás áll 2 szoba, 
puyha és fiskarearáből. Az udvar hátsó 
észében van sertés és baromfi ól. Az ud- 
ar termő gyümölcsfákkal és rózsákkal van 
crakva, közepén galambdúc és kettős 
■yermekhinta. A vevő, ha akarja •— 5500 
utót mint kényelmes tehert rajta hagyhat 
a házon

gy a megvételhez 1700 forint ele­
gendő.

Donogán és Somossy
Menyasszonyi kelengye, szőnyeg- 

áruháza.
IMT Debrecen, kistemplembieár. "tea

Megérkeztek az

őszi idény újdonságai
női ruhakelmék — flanel lek 
selymek — ruhád iszekben.

Óriási választék.

§ Csinos glace, §
% Finom svéd, 
ü Tartós szarvasbőr

keztyük
hölgyek, nrak és gyermekek részére

óriási választékban
_ S§é<cl*€S]*s. Ssámtl«!*

?2& kMty«, kötszer és orvosi nvtíszerrárában.
Dehreczen. Placz-ufcza 12. sz. (Stmezlnger ház,) ^

a Stern József és Testvére kefegyár R,-Társaság
1908. szeptember hó 30-in délután 3 órakor 

sr flóráé.iroclái}a&l»a»M. ^>bb.1í ét*-*.)
tartandó

II-ik Évi Rendes Közgyűlésére.
TÁRGYSOROZAT*

1. Az igazgatóság jelentés® az 1007,8. évi mérleggel és a nyereség felosztása iránti javaslattal,

I í SSSreSKSÄ WI «. .
megadása.

4. Az alapszabályok 28. g-ának módosítása. ... , f.i,,An mmriirasedett ecv5. Az alapezabályszeru kilépés folytán megüresedett két és elhalálozás folytán me„xireee
igazgatósági hely betöltése. .6. A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére két részvényes kiküldetésé.

Vagyon Mérleg Teher

3 Részvény befiz. rovás 32000 - , Részvénytőke
5 Pénztárkészlet 2222 17 2 Tartalékalap*
6 Felszerelések 33200 74 j 119 Értékcsökkenési alap P

17 Gépberendezések 128944 93 44 Hitelezők
11 13 Telek és épületek 162440 19 1 48 Folyó számlák

21 25 Követelések adósoknál 284043 44 1 51 FJfogadványok

20 Árukészlet 303735 92 117 Átmeneti tételek
113 Alapítási költség 2000 - 235 1906/7. évi nyereségéül. |

Az 1907 8 évi tiszta haszonj

948591 30' i ......«JL
1

•idei dotatioval 12000

i ßOOOOC —
4000 —

20000
228985 G8
90808 14

~ sasiéi 20

, I 3100 —

1 43183 37

í 1 948593 39

Debreczen, 1908. jnnius 30-án.

Mk. ae

Hajdú Andor,
főkönyvelő.

Bródy Sándor, Fleisohmann Mér, Gyeues Lajos, Dr. Haldn Frigyes, Jünkcr József, Stern József, Szántó Győz,

Ak. fe M-
Frigyes! Jakab, Gergely Hngó, Hajdú Imre, Dr. Szántó Samuel,

• A közgyűlésen csak azon részvényesek birpak szavazati ak'k részvényeikéi^ ^ |2 j
.AUbld, ítdínényrová^ífkízCTBl^ !negeíórí*eBns napp!iíR>^ részvénytársaság zyártekphe^.sétéUen . - »V

jendclkezéférc állanak.

éves önkéntes urak ligyeimÉe i
Van szerencsém a leendő egyéves önkéntes ura kát ^}^1!™1’bbho^vi,l1(.'í !!!" ‘ 

bármely fegyvernemhez tartozó urak részere a legjobb r k- -v
és Igen jutányos árban készülnek „

ECrYEIWRUMAK.

Minden megrendelt egyenruháért valamint felszerelásicikkek szabályszerűségéért felelősseget vallalm 
Ugyancsak kitfinő lovagló (brltses) nadrágokat valódi angol sza­

bás szerint kézitek. — Úgyszintén f, *ípU 
diszmagyar öltönyöket a legelegánsabb kivitelben készítek.

Kiváló tisztelettel
katonai- és nolgári szabó. Elsőrendű 

katonai felszerelési cikkek raktára. 
Debreczen. Kossuth utca 19. i színházzal szemben.

ivivaiu u5ó

KISZEL SAN POR
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RJÁNLRT.
ZONGORÁT tarnt szakszerűen kezdőket én ha­

ladókat, cím a kiadóban.______________ 12M
EOY~asztalos segéd, ki a politúrozáshoz ért, 

állandó alkalmazást nyerhet, Vörösmarthy-u.
6. «-Z. I237
inosan butoiozott külön bejárain szoba 1 vary 
» ur részére teljes ellátással vagy anélkül 

nal kiadóé 1 ossuth-u. 58. sz. ajtó fi.
■ . íös esem ge szől)ő 20., saszla, csemege 
.„'difi 24 fillér kilója, Rimonffi vassátor 4.

1232
OBBéLY helyiség, mely 10. év éta fen ál! kiadó 

li 1 a. fi. sz bormérőben. 1229
ÍFőZéS kedvező föltételekkel kiadó. Salétrom 
utca 6. az. vendéglőben. _______ _

pfi-n. 11. ss. alatt egv üzlethelyiség kiadó
1192

l'O Y nagy darab puszta föld a posta kertben 
kertészednek vagy gyái helyiségnek kiadó 
Értekezhetni Rákóoy-u 24. sz. 1205

VÁLOGATOTT fdlkötU) való szfillfit szállít őzt. 
Kálmanohey Mórué „Katalin“ telep. Telefon- 
szám 192.Városi árusítás Batthyáu" " u 14 sz.

1169
a lprjobb és legerősebb, 

» nltyvjbl többféle nagyságban és ki­
vi eTbeii kí'olc» óban Fulvp muszaeroskedflnél 
Homokkert-utca 121.

rEl.IIxÉ felkütüzi i való, Bzóp'ajta szőiiő ngy 
pasztiiti, easrU és több különlege« rajol.Lun. 
Megrendelhető, Páilffy (labor sz őtplepén. 

Telefon szám 613. 1165
ISKOLAI idényre ajánlok a női kézimnnkákhoz 

tartozó összt-a anyagokat, minták rmok, pamu­
tok, horgoló cérnák a Jegolorobb árban sze- 
r zlietők meg: Füstös Dezső előnyemda és 

6i kézi muuka üzletében Piao u. 12 sz.
10018

NOVEMBER lre kiadó garcon lakások Bat- 
■ 1 v tny'i u ca 14. 10064

LEGÚJABB! 1
ön-beretv a - 
kozó készü­
lék, teljesen 
veszély men­
tes, 12 darab 
kétélű pengé-

ilAJ Hajfonatok, parókr.k, hajbetétekl 
-)k, f, izi't ek jutányosán, mindennemű haj­

ai >t készít Bocim Forenu fodráé*, Hat­
van utca 2. Kihullott hajat veszek. U4v9

GDY szi: sósfüidó vasárnap — ezept. 20 
stig all a közönség rendelkezésére. 1221

: SORENDÜ eajat lermésü csemege szóllő ko- 
irankéut kapható Benyáts Emil főtéri üz­

letében. 9682
y jó forgalmú tőzsde a főtéren kiadó. Óim 

a kiadóban. 1090
i ISZTESSéQEB özvegy iparostié középkora 

idös 'bh ma nnos tiriioz, vagy nőhöz ajánl­
kozik. Cim a kiadóba. 1256
ÁSZN.il T bútorokat veszek, hasznait but rókát 
eladok. Tibayué Kosauth-u. 41. sz. 1249

xONY VELéST óe levelezést a nap bármely 
'Van valla1 mérlegképes könyvelő, rr var- 

t levelező. Bzives moyáresések „Per- 
<r alatt a kiadóhivatalba kéretnek. 1263

KERESLET.
ÜGYES füszerkereskedő segéd jó detailista,

azonnal felvétetik. Cim a kiadóba. 1236
Há/í MESTER felvétetik Széchonyi-u. 47. sz. 

sörraktár.________ 1231
ELáRUBlTóNÍ felvétetik gyakorlott, jó számoló 

idősebb nő. Fétorfla-u. 11. sz. 1233
EUY feivídóki fűszer kereskedő segéd a magyar 

nyelv teljes elsajatitasa véget, esetleg cse­
kélyebb fizetéssel is állást keres. Az alias 
okb 15., vagy nov. 1-ón foglalandó el. Cim: 
Szklabinyai szövetkezet, üzletvezetőnek kül­
dendő. Szklabinya posta Turóoszentmárton.

1183
EU Y jó csúfadból való fin tanulónak felvétetik

Félegyhaty Janó fűszer üzletében. Piac- és 
Miklóa-uica sarok. 10051

ALJ us Pious varrónők jó fizetéssel azouual 
felvétetnek. Rótt L. divat terem. Píac-n. 32.

TANULÓ gyerek íolvétetik jutányos árért teljes 
ellátással, Yigk v„ Mihaiy-u 44. sz. 1226

FÜSZERKERESKFDO segéd felvétetik. Vasa 
I stván üzletébe, Hadhazi-ut 4. sz. ugyanott 
tiz hukto ó bor eladó. 1259

KABáT munkás, ki az angui és irancia ue'ek 
készitésébeu is teljes jártassággal bir. Bécsi 
szabónál hosszabb időt töltött, áilanJó alkal­
mazást keres, óim u kiadóba. 1.258

BOCSKäY-kertben Just Géza 
Értekezhetni » helyszinon.

KŐZPON'iON álló jó forgalmú vendéglő eíadó 
Cim a kiadóuan. 1166

BEJáRó takarítónő korostetik. Piac-u, 32.11. em
______________     1255
LUY kiszolgáló jó fizó: óssei felvétetik a szilagy­

ságiba, Csapó-u. 7 sz. 1213
ÜGYE! joniogjelenésü fiatal keresztény keres- 

keuősogéd felvétetik Kovács GYula és Társa 
női div.it üzletében Piac-u. 55. 1245

ELADÁS.
ELADÓ jó forgalmú kávőmórés és kifőzés a 

Tisza pa'ota alatt, B4dogos-u. 1214
ELADÓ HÁZ Bundi utca 12. szám. 9695
ELADÓ hazak Simonffy-u. 19. Hatvan-u. 86. 

értekezhetni Hatvan-u. öt), az u'cai lakásba 
a tulajdonossal. 9769

szoltője eladó.
1163

A VKCSEY telepen a ( ilmoc huszár laktanya 
tőszomszédságában) levő és italmérési joggal 
elia;o!t sarok ház kényelmes törlesztési "mó­
dozatok moiictt eladó vagy bérbe kiadó. Er- 
tsaezhetni a kiadóim atal ban. 969 i

ELADÓ rumos hordók lUti—160lit. Cim: Ború s 
István Rakovsz ky-u. 21. sz, 1241

A HÁT VAN utcai szol lős kert I járás 8. sz. 
télen-uyárou la haló villával szabadkézi) 1 ol­
csó áron elad. . Bővebbet Boszuay J. ös Tarsa 
cégnél Kossuth-u. 5. sz. 1253

ŐTF.YN é.x hatvan hl. közt honlók vannak ela- 
dok kiseub-uagyoúb. Héttőn estig m igtekiut- 
he:ő és megvehető a holdogfa-vai keit 14. sz. 
alatt.   1551

GáZKáLYHA eladó- Bethlen-u. 4 sz. Ugyanott 
kis cserépkalyha megvétotik. 1252

KERéKPáR csinos, er, s, jókarban lévő eladó. 
Szent-Anna utca 38. sz. 1244

1908 szeptember

Saajaáé I*ésaasitéssii

[savanyított-káposzta!
fejes és gyalult, kapható

Deutsch Albert és Fia
ü háté és fűszer kereskedésében Hatvan-u. 9, gg

oooooooocanmHar»]

Egy ló után való 
iő karban lévő

árukihordó-koGsi
megvételre kerestetik.

Cxim a kiadóhivatalban.
öamöüon&onaöoüu

Piacz-sicza 47.a jőposláva! szentben.
Megérkeztek és óriási választókban 

találhatók:
Eqyz űrnek,divatos angol kelméből 8. 
Eoíif ümök, divatos angol kelméb j!

Ferenc Juzseí kabattaí . . . M,-
Raglán, őszi feidítő szices angol

kéméből.................................4.50
A j, fekeie kelméből................. 5.-
Ali, díva’os angol kelméből . . 2.25 
Aj, gjöayöriik.viteíö aog. kelméből 3.50 
Zsuoponok (alsószoknya) CioLiiból 2,7
Pongyolák, blouzok, leány cos- 
tüinök és színházi belépőkben

állandóén dús választék.
Szolid olcsó árak előzékeny 

pontos kiszolgálás.

KöNYVEl.őNő perfekt magyar éa német leve- 
lező, állandó alkalmazás' uver. Ajánlatok 
bizonyitvany másolattal fiizetéai igényük meg­
jelölésével Schwatz Vilmos Piac-u 71. sz, kül­
dendők. 12 i4 1

tiToitZK l u ou 7-ik. kilouióVirnól 17 köblös
töld kiadó,« tanyái an éltek ezhetni. 1259

Ä Debreceni Z aipa a Részvénytársaságnak
1908. évi szejiUu.„ca uó 27-eo d. e. 10 és fél órakor,

Az IspolálylapoRois Seirö telephelyén saját helyiségében
tartandó

ELSŐ RENDES KÖZGYÜLÉSÉRR
Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése.
2. Az évi mérleg és zárszámadás jóv ihagyása.
í). Igazgatóság és felügyelő-bizottság neszére felmentvény megadása tárgyába határozat
4. Felügyelő-bizottság tagjainak megválasztása. t
o. Felügyclő-bizoltság tagjai részére"'iszteletdij megállapítása.

A Közgyűlés előtt 9 érától kezdve az ipari pépek működése s az iparcikkek gyártása
fog mu’ altatni.

NjomixoU a körforgó ;épen, (e „Debreopn! U)3ig" nyomdájában.) Tuiajdonoa Tbsn ttynla.

r ,AZX, r


